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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  3 ÇİĞDAMLASI BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  5 HASRETİM BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  2 BAYBORA SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



4 numarada kayıtlı SEDDÜLBAHİR isimli at ring mahallinde düşmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş olup atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığından koşuya katılması uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı KENANLI isimli at start makinasından yaklaşık 20 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü Seyit 

GÖKÇE yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ancak davete icabet 

edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

 

9 numarada kayıtlı ONARBEY isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Mertcan ÇELİK  savunmasını 14.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 24.01.2022 gününden başlamak üzere 14 (ondört)  gün süreyle 

sanat icrasından geçici men ayrıca 834TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Satış koşusu olan bu koşuda DULAD  isimli at  Sinan ALTUNDAĞ’ a FOREVER JUSTEN  isimli at ise Gökhan ALBAYRAK’ a 

satılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı BİRSEN DE FAUST isimli atın binicisi Sinan ÖZEN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

Sinan ÖZEN  savunmasını 16.01.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 17.01.2022 gününden başlamak üzere 14 (ondört)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (tekerrür)

6 numarada kayıtlı HİSAR GÜZELİ isimli atın antrenörü Semi YUDUM yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör  

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7  numarada kayıtlı SORAYYA isimli at start makinasından çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi ile 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca atın antrenörü Regaip YILDIZ  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı FLEUR isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör  savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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